


# Országos Méh - Ész Logikai Verseny

2023. III. forduló, 1-2. osztályos korcsoport

Zazi eljutott az Őreg tölgyhöz, amiből halk neszezés szűrődött ki. Letette a gyümölcsöket egy körre, majd hátrébb húzódtott. Hirtelen egy öreg méh rohant ki az üregből és hangos csámcsogás közepette elkezdte enni a gyümölcsöket. Ahogy Zazi jobban megnézte, nagyon ismerősnek találta. - Ez a kalap! Meg ez az ostor! - törte a fejét, majd felkiáltott: - De hiszen te Zümdiana Jones vagy! Erre az öreg megtörölte a száját és így szólt: - És ha igen? Ki vagy te és mit akarsz itt? Zazi elmesélte a kalandjait az öregnek, akinek a szeme könnybe lábadt, majd így szólt hozzá: - Az nem lehet, te nem lehetsz ő, hiszen már több, mint kétszáz éve, hogy a kis trónörökösnek nyoma veszett! Megesküdtem, hogy megtalálom, de kudarcot vallottam és a királynő szíve megszakadt bánatában. Nem sokkal ezután egy úrhajó landolt a réten és hiába küzdöttünk, az abból kiözönlő robotmedvék elfoglalták az egész birodalmat. Hosszas tanakodás után arra jutottak, hogy korábbi utazásai során a csillagkapu nem csak egy új helyre, de az időben is előrerépítette Zazit. - Mintha a robotmedvéknek lenne egy időgépiük! - kiáltott fel az öreg. - Van egy kulcsom a palota hátsó bejáratához, azzal észrevétlenül be tudsz jutni! Csak már nem emlékszem, hogy pontosan hová is tettem, de ha követed az utasításimat, biztosan megtalálsz! Zazi belépett az odúba és igencsak meglepődött attól, ami ott fogadta, nem ilyenek képzelte el egy remete lakását!

Segíts Zazinak megtalálni a palota kulcsát, ehhez kövesd az öreg Zümdiana által megadott útvonalakat! Zazi minden útvonal bejárása előtt a pályán berajzolt helyről indul, a megjelölt irányba nézve. A kép alatt találsz az utasításokat (soronként lefelé, balról jobbra haladva értelmezd azokat, E = előre, H = hátra, B = balra, J = jobbra), az ezek után található négyzetbe add meg annak a helynek az oszlop- és sorazonosítóját, ahová az utasításokat követve eljut Zazi, tehát annak a mezőét, amin a parancsok végrehajtása után áll.

	A	B	C	D	E	F
1						
2						
3						
4						
5						

BEJE BEJE BEJ	BBHHBHHJHHBHHH
EEEBJJHHHJHBEEBH	BEEBHHBEEBHHEBEEB E
BEEEBHHHBHBEJEEEB BH	JHHJHHJHHJHHBEEJEE EJEHH
JHBEBEJEJHHJEEBHJH BEBEEBE	EEBEEJHBHJEEJEJHJEE EJHBEJE